

И. Антропов "Звезда", 1979, 4 стр.



И. АНТРОПОВ,
заслуженный артист
Северо-Осетинской
АССР

Шестнадцатилетним паренком пришел я в театр. Был рабочим сцены, участвовал в массовках. Режиссеры стали давать небольшие роли. Так шаг за шагом постигал трудное искусство.

И вот уже тридцать четыре года на сцене. За это время работал в Усть-Каменогорске и Новосибирске, в Калинин и Орджоникидзе. Шесть лет — на Камчатке.

Сыграно уже более ста ролей, но и до сих пор помню свой первый (без слоз) выход в «Женитьбе Белугина». Встреча с классикой всегда оставляет радость. Так, я с особой теплотой вспоминаю работу над ролями Тихона в «Грозе», Глумова — «На всякого мудреца довольно простоты», Треплева в «Чайке», Петра в «Мещанах».

Люблю играть в пьесах А. Арбузова, Н. Погодина. Привлекают меня роли такие, в которых имеется хороший нравственный заряд.

Моя встреча с пензенским зрителем состоится в спектакле «Мы, нижеподписавшиеся...». Я в параллели с Б. Уксусовым буду играть роль Деязова.